

Как же это было трогательно и волнительно! Для многих ребят это стало первым настоящим выступлением, и даже те, кто немножко стеснялся или растерялся, всё равно старались изо всех сил — ведь в зале были самые главные люди на свете.

Когда пели песни, читали тёплые слова о маме, дарили свои улыбки и объятия. А потом — самое весёлое: мы играли в совместные игры с родителями. Столько смеха, нежности и настоящего единения давно не было в нашей группе!

К Спасибо всем мамам за поддержку, тепло и открытые сердца! Вы сделали этот день особенным. Пусть такие моменты остаются в памяти надолго!

[Фото](#)